

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 22.06.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.219 din 15.06.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în **ședință ordinară**.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt **prezenți 14 consilieri locali**, lipsind nemotivat dl Popescu Stelian-Dumitru, ședința fiind așadar statutară.

Dna secretar general: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi au fost incluse trei proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz, pentru lunile iulie-septembrie 2021

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unui teren la domeniul privat al Comunei Oituz, județul Bacău

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Contractului de finanțare nr. C0720RM00011610400005/ 19.09.2017 încheiat între Comuna Oituz și Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale pentru proiectul „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Oituz, județul Bacău”

După transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat încă *un proiect de hotărâre*, care a primit avizul comisiei de specialitate și care, prin urmare, poate fi dezbătut în cadrul ședinței de astăzi, respectiv:

Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul unității administrativ-teritoriale Comuna Oituz, pentru perioada 2021-2023

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”**.

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să precizați dacă sunt modificări/completări la procesul-verbal al ședinței ordinare din 27.05.2021. Nefiind modificări/completări, se supune la vot procesul-verbal. **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Se dă cuvântul dlui Vacaru Ovidiu, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz, pentru lunile iulie-septembrie 2021. Toate cele trei avize ale comisiilor sunt favorabile.

DI Ungureanu: Comisia noastră a propus-o pe dna Scutaru Erica.

DI Viceprimar: Eu îl propun pe dl Apostu Dorel.

Dna secretar general: Vă rog să nominalizați persoane și pentru supleant.

Dl Ungureanu:O propun pe dna Blaj Delia.

Dl Viceprimar: Eu il propun pe dl Cosmin Sterpu.

Nemafiind propuneri, se supune la vot propunerea dlui Ungureanu. Cu 4 voturi "pentru" (dnii consilieri Ungureanu, Butucaru, Apostu, Sterpu) și 10 "abțineri", se respinge. Se trece la votul celei de-a doua propuneri, cea făcută de dl viceprimar. **Se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 4 "abțineri"** (dnii consilieri Ungureanu, Butucaru, Apostu, Sterpu)

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unui teren la domeniul privat al Comunei Oituz, județul Bacău.Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Dl Primar:Este vorba de terenul care a fost concesionat de către OMV, la Poiana-Sărată, actualmente folosit de Mazarine, contract ce a expirat si, prin urmare, trebuie sa îl scoatem iar la licitație, pentru că ei folosesc în continuare acest teren. Vor plăti retroactiv.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unui teren la domeniul privat al Comunei Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"** .

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Contractului de finanțare nr. C0720RM00011610400005/ 19.09.2017 încheiat între Comuna Oituz și Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale pentru proiectul „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Oituz, județul Bacău”- Avizul comisiei este favorabil.

Dl Primar:Este același proiect ca la sesiunea trecută, doar că s-a omis să se treacă penalitățile.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Contractului de finanțare nr. C0720RM00011610400005/ 19.09.2017 încheiat între Comuna Oituz și Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale pentru proiectul „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"** .

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul unității administrativ-teritoriale Comuna Oituz, pentru perioada 2021-2023- Avizul comisiei este favorabil.

Dl Primar:Este vorba de programul "Cornul și laptele", banii vin de UE, asa cum se cunoaște, este vorba strict de instituția care se ocupă de achiziția produselor. Până acum, se ocupa Consiliul Județean, cred ca e bine să se ocupe în continuare, pentru ca ei cunosc deja mecanismele.

Dl Apostu: Din moment ce Consiliul Județean ne-a oferit această posibilitate, consider că era bine să ne asumăm aceste activități. Ar bine să ia contractele niște firme din Oituz care aduceau servicii de calitate în acest sens. Din raport nu am văzut care ar fi avantajele sau dezavantajele. Singurul motiv invocat că ar îngreuna activitatea funcționarului de specialitate, nu are bază reală, așa cred eu.

Dl Primar: Asta credeți dvs. Gandiți-vă că banii sunt virajați în contul Consiliului Județean, Consiliul Județean ni-i dădea nouă, era o procedură pe care o prelungeam fără temeii.

Dna secretar general: Dl Ionuț Bîscă a discutat cu dna de la C.J. care se ocupă de această achiziție. Chiar s-ar fi bucurat cei de la C.J. să preluăm noi procedura. Dlui Bîscă i s-a explicat că nu este vorba de un contract de furnizare uzual, ci de un acord cadru, tot timpul apar modificări ale prețurilor, deci foarte multe bătăi de cap. La C.J. se ocupă o persoană doar de această achiziție și nu mai poate face față volumului mare de documente ce trebuie întocmite.

Dl Butucaru: Dacă ar fi licitația în Oituz, ar putea veni oameni din Oituz.

Dl Primar: Dați-ne exemplul de o firmă care produce și corn și lapte.

Dl Butucaru: Pot fi două firme.

Dl Apostu: Nu-i neapărat să producă, domnule primar.

Dl viceprimar: Și atunci cum ajutăm noi firma din Oituz, dacă nu e producător? Spălăm bani?

Dl Vacaru I: Dacă dorește să participe la CJ, nu poate ?

Dl Primar: Ba da, categoric.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul unității administrative-teritoriale Comuna Oituz, pentru perioada 2021-2023. Cu o abținere (dl consilier Sterpu Cosmin), 3 voturi "împotriva" (dnii consilieri Ungureanu, Butucaru, Apostu) și **10 voturi "pentru"**, se aprobă.

Xxx

Trecem la "Diverse".

Dl Apostu: Au fost probleme la inundațiile acestea?

Dl Primar: Au fost aceleași probleme în aceleași locuri, cum s-a întâmplat la fiecare dintre inundațiile din 2015 încoace. Cea mai gravă este că dala de racordare de la podul Călcâi a căzut. Măine ne vom întâlni cu constructorul și cei de la gaze, pentru că din vina lor s-a întâmplat. Au întârziat lucrările ...

Dl Butucaru: Dar ei, cu autorizația de construire, sunt în termen?

Dl Primar: Da, sunt în termen.

Dl Butucaru: Dacă făceau 10 m de gabion, nu se întâmpla treaba asta. Nu va veni o comisie de la Prefectură să facă situația?

Dl Primar: Va veni.

Dl Apostu: V-am tot spus de zona de la pârâul Știbor, ați văzut că, dacă nu s-a acționat la timp, au fost inundate casele de acolo.

Dl Primar: Inundațiile nu au fost cauzate de pârâul Știbor. Apa care a venit în grădinile oamenilor era din șanțul de la drumul județean, care nu are scurgere, nu din pârâul Știbor. Asta au zis-o oamenii din zona, nu eu.

DI Viceprimar:Toată apa de la colțul casei dnei Lungu Daniela a fost redirijată cu saci de nisip.

DI Primar:Deja de două săptămâni discutăm cu oamenii..Am asteptat să vină un vecin de-a lor din străinătate, să discutăm cu toții, ca să găsim o soluție.Trebuie făcut astfel încât să fie toată lumea mulțumită.

DI Viceprimar :Toată lumea de acolo spune că șanțul de acolo a fost închis de 2-3 ani și dl Butucaru știa de problema asta de atunci și nu a acționat absolut cu nimic.

DI Butucaru:Oare?

DI Viceprimar : Șanțul este închis și acum... Noi mergem și ne certăm cu lumea acum...

DI Primar:Știți care este problema?Aceste probleme le puteați rezolva în 4 ani, dar aceste probleme nu sunt de 4 ani, ci de 40 de ani.Și toți care ați fost, ați dat cu piciorul în ele...Acum suntem noi vinovați că nu ați fost în stare timp de 30 toți cei care ați fost să rezolvați niște probleme...mici, până la urmă...

DI Butucaru:Am condus noi Primăria 30 de ani?!

Primar:Voi toți cei care ați fost...

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VACARU OVIDIU**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela